

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan		misna nakana	
NEDJELJA, 27. kolovoza DVADESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU	10.00	Za sve žive i pokojne župljane	
	18.30	† Andreja Blažević	
PONEDJELJAK, 28. kolovoza sv. Augustin, biskup, crkveni naučitelj	18.30	† Tomo Ljubičić; † Manda i Ivo Atlija	
UTORAK, 29. kolovoza Mučeništvo sv. Ivana Krstitelja	18.30	Na nakanu; † Mladen Petrovečki; † Petar Kokir; † Davorin Žugčić; † Anđelko Tomić; † Dragutin Vincek	
SRIJEDA, 30. kolovoza <i>Petar, Margarita</i>	18.30	† Blaško Vuković; † Anđelko Lončar	
ČETVRTAK, 31. kolovoza <i>Gospa od Suza, Josip iz Arimateje i Nikodem</i>	18.30	Na nakanu; † Nada Kolb	
PETAK, 1. rujna <i>Kleofa, Firmin</i>	18.30	† iz ob. Kveder i Lozej; † Ljubica i Josip Krivec Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa;	
SUBOTA, 2. rujna <i>Prosper, Ingrid</i>	18.30	† Branko Štrkalj; † Slobodan Platiša; Za duhovna zvanja u našoj župi	
NEDJELJA, 3. rujna DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Grgur, Gordana</i>	10.00	Za sve žive i pokojne župljane	
	18.30	† Neno Paunić; † Anto Stanić	

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: dr. sc. Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić, prof.
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak

Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755

Ljetno radno vrijeme župnog ureda (2. srpnja – 17. rujna):

od utorka do petka, pola sata nakon svete mise, od 19 do 19.30 sati

NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

sv. mise nedjeljom u 10 i 18.30 sati, radnim danom u 18.30 sati



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1036. God XXV. 27. kolovoza 2023.



Ti si Petar – Stijena

Isus je promijenio Šimunovo ime u Petar dajući mu novi zadatak U Petru je vidio potencijal da postane stijena, čvrsti temelj za krhku vjerničku zajednicu. Dobio je ključeve s ovlastima i odgovornošću odlučivanja. Bog može djelovati preko slabih ljudi kako bi ostvario svoje Kraljevstvo.



Možemo se jako tješiti ponašanjem Šimuna Petra! Isus je vidio kolosalan potencijal u ovoj nestabilnoj, emocionalnoj i općenito manjkavoj osobi. Vidio je čvrstu jezgru nalik stijeni na kojoj će sagraditi svoju Crkvu.

Sposobnost vjerovanja da nam je oprošteno ključna je za naš duhovni rast. To je bila odlučujuća razlika između Petra i Jude. Juda nije mogao razmišljati o mogućnosti oprosta. Onaj koji je čuo Isusa kako kaže da se treba oprostiti sedamdeset puta sedam nije se mogao natjerati tražiti od Krista da mu oprost.

Petar se ovdje dobro snalazi: shvatio je tko je Isus i Isus ga blagoslivlja. Ali ovo nije kraj puta jer znamo kako pod pritiskom, u mucu, poriče da uopće poznaje Isusa. Petar, međutim, ulazi u novu dubinu odnosa s Isusom kada priznaje svoju slabost: zna da se više ne može pouzdati u sebe, već se mora potpuno oslanjati na Isusa.

15 minuta s Isusom

"Ne trebaš mnogo toga znati da mi se sviđaš. Dovoljno je da me ljubiš. Razgovaraj sa mnom jednostavno, kao da razgovaraš s najboljim prijateljem."

U ovom užurbanom vremenu imamo sve manje vremena za sebe, a kamoli za Isusa. No uvijek možemo naći 15 minuta za Njega... Možemo potražiti otvorenu crkvu, kapelicu, ili biti u svojoj kući, na klupi u parku, u šetnji uz more... ujutro, popodne ili navečer. Možemo otići na klanjanje pred Presvetim oltarskim sakramentom i tu ostati nasamo s Gospodinom. Tekst sv. Antuna Marije Clareta koji ćete pročitati idealan je za kratku molitvu i razgovor s Gospodinom. Preporučujemo da ovaj tekst isprintate i nosite sa sobom.

Molitva je zamišljena kao razgovor, razgovor s našim Ocem... Stoga, sklonimo se u šutnju, odijelimo se od vanjskog svijeta, od buke, dođimo pred našeg Gospodina, pred naše Nebo, zamolimo svoga anđela čuvara da moli s nama. Kleknimo pred Presvetim ili zamislimo se pred Presvetim.

Pred Presvetim

Ne trebaš mnogo toga znati da mi se sviđaš. Dovoljno je da me ljubiš. Razgovaraj sa mnom jednostavno, kao da razgovaraš s najboljim prijateljem.

Želiš li me za nekoga nešto zamoliti?

Reci mi njegovo ime i kaži što želiš da sada za njega učinim. Traži mnogo toga! Ne ustručavaj se moliti! Govori mi jednostavno i iskreno o siromašnima koje želiš utješiti, o bolesnima čije patnje gledaš, o zabludjelima koje žudiš vratiti na pravi put. Za svakoga od njih reci mi bar jednu riječ.

Reci mi otvoreno da si možda ohol, sebičan, prevrtljiv, neuredan... i onda me zamoli da ti pomognem u tvojim malim ili velikim naporima koje činiš da se toga oslobodiš. Nemoj se stidjeti! Mnogi su pravednici, mnogi sveci na nebu imali iste mane kao i ti. Ali oni su ponizno molili... i malo po malo su ih se oslobađali. Nemoj se ustručavati zamoliti me i za zdravlje, za uspjeh u svome radu, poslovima ili učenju. Sve ti to mogu i hoću dati. Želim da me moliš za sve ono što ne priječi tvoje posvećenje, nego ga potiče i olakšava. Reci mi što ti je baš danas potrebno? Što da ti učinim? Kad bi samo znao koliko ti žarko želim pomoći!

Imaš li kakvu osobito potrebu?

Povjeri mi ju! Što te zaokuplja? O čemu razmišljaš? Što želiš? Što mogu učiniti za tvoju obitelj, tvoga brata, sestru, tvoga muža, ženu, tvoga sina, tvoju kćer, tvoje prijatelje, tvoje pretpostavljene... Što ti za njih želiš učiniti? A što želiš da ja za njih učinim? Zar ne želiš da se ja proslavim? Ne bi li želio učiniti neko dobro svojim prijateljima koje jako voliš, a koji možda žive i ne misleći na mene! Reci mi što te danas posebno zaokuplja. Što najviše želiš? Kojim bi to sredstvima ostvario? Reci mi ako ti nešto ne uspijeva i ja ću ti pokazati što je tomu razlog. Zar ne želiš da budem potpuno tvoj?

Osjećaš li se možda tužno ili bezvoljno?

Ispričaj mi sve pojedinosti! Što te rastužilo? Tko te je povrijedio? Tko je povrijedio tvoje dostojanstvo? Tko te je prezreo? Povjeri mi sve i uskoro ćeš mi moći reći da si

potaknut mojim primjerom sve oprostio i zaboravio. Kao nagradu utješit ću te svojim blagoslovom. Bojiš li se možda? Osjećaš li u duši neku tjeskobu koja je neopravdana, ali te ne prestaje razdirati srce? Baci se u naručje moje providnosti! Ja sam s tobom, tu kraj tebe! Ja sve vidim, sve čujem i ni trenutka te neću ostaviti u nevolji. Osjećaš li odbojnost prema ljudima koji su te voljeli, a sada su se od tebe udaljili i zaboravili te bez ikakvoga razloga? Moli se za njih i ja ću ti ih vratiti ako nisu prepreka tvomu posvećenju.

Zar mi nemaš reći i nešto lijepo?

Zašto mi ne dopuštaš da se s tobom radujem, pa ja sam ti uistinu prijatelj. Ispričaj mi što te je jako utješilo i razveselilo nakon našega posljednjega susreta! Vjerojatno si doživio neko ugodno iznenađenje, čuo dobru vijest, primio pismo koje te je razveselilo, doživio znak pažnje. Možda si savladao neku poteškoću, izišao iz bezizlazne situacije? Sve je to moje djelo! Jednostavno mi reci: «Oče moj, hvala ti!»

Zar mi nećeš ništa obećati?!

Ja vidim dubine tvoga srca. Ljude se može prevariti, ali Boga ne! Zato budi posve iskren! Jesi li čvrsto odlučio da se više nećeš izlagati onoj zavodljivoj prigodi za grijeh, da više nećeš čitati onu knjigu koja nadražuje tvoju maštu, da se više nećeš družiti s onim ljudima koji unose nemir u tvoju dušu? Hoćeš li opet biti blag, ljubazan i uslužan prema onom bližnjemu kojega si do danas smatrao svojim neprijateljem jer se ogriješio o tebe? Dobro, sada se vrati svojim svakodnevnim obvezama, svojem poslu, svojoj obitelji, učenju. Ali ne zaboravi četvrt sata koji smo ovdje zajedno proveli! Sačuvaj koliko možeš: šutnju, unutarnju sabranost, skromnost i ljubav prema bližnjemu.

Ljubi moju Majku koja je i tvoja Majka.

Dođi mi ponovno sa srcem još ispunjenijim ljubavlju i još predanijim mojem Duhu. Tada ćeš svakoga dana u mom srcu nalaziti novu ljubav, novu dobrotivost i novu utjehu.

<https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/evo-odlican-nacin-kako-provesti-15-minuta-s-isusom/>

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati sve do kraja 2023. godine.
2. **Od 2. srpnja do 17. rujna 2023. godine primjenjujemo ljetni raspored:**
- župni ured radit će od utorka do petka 19 – 19.30 sati
- sv. mise nedjeljom u 10 i 18.30 sati, radnim danom u 18.30 sati;
3. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa.
4. U akciji smo prikupljanja novčanih sredstava za solarnu elektranu. Zahvaljujemo svima koji su nam pomogli. Do sada je prikupljeno 22 050,00 eura. Cjeloviti trošak projekta iznosi 26 152,00 eura. Svoje priloge možete uplatiti na žiro račun župe: IBAN HR2023400091110129755 ili osobno donijeti u Župni ured;
5. Dana 9. i 10. rujna, organizira se 300. zavjetno hodočašće vjernika grada Zagreba i Nadbiskupijsko hodočašće mladih zagrebačke nadbiskupije. Naša župa uputit će se u nedjelju 10. rujna u 7 sati autobusom prema Mariji Bistrici, prijave su u župnom uredu, cijena je 10 eura;
6. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.